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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΠΣ Τ.Ε.Ι. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. & 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ Τ.Ε. 

Η τελετή Ορκωμοσίας των τελειόφοιτων του Τμήματος Χημείας: ΠΠΣ Τ.Ε.Ι. κατεύθυνσης 
Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. & κατεύθυνσης Μηχανικών Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού 
Αερίου Τ.Ε., οι οποίοι/ες έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους μέχρι και την εξεταστική περίοδο 
Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου 2026, θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης, με παρουσία των ορκιζομένων 
στο Μεγάλο Αμφιθέατρο της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας την Τρίτη, 05 Μαΐου 2026 και ώρα 
11:00. 

Παρακαλούνται οι τελειόφοιτοι/ες να βρίσκονται στον χώρο της τελετής νωρίτερα (10:30) για τις 
διαδικασίες που απαιτούνται. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι/ες από τους/τις παραπάνω τελειόφοιτους/τες επιθυμούν να λάβουν μέρος στην 
τελετή (ώστε να μπορούν να λάβουν τα έγγραφα ορκωμοσίας) θα πρέπει οπωσδήποτε κατά το 
χρονικό διάστημα από 12.03.2026 έως 06.04.2026 να εισέλθουν στη σελίδα https://students.duth.gr 
με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό (όποιος-α δεν έχει ενεργό ιδρυματικό λογαριασμό πρέπει να 
κάνει αναφορά στο helpdesk.duth.gr για ενεργοποίηση), να επιλέξουν από το μενού Βαθμολογία-> 
Προϋποθέσεις Πτυχίου-> Αίτηση Ορκωμοσίας και να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην 
Ορκωμοσία,  συμπληρώνοντας και αναρτώντας: 1. Αίτηση συμμετοχής στην Ορκωμοσία (συνημμένο 
αρχείο doc) 2. Φωτογραφία ταυτότητας. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνον οι τελειόφοιτοι/ες που οι αριθμοί μητρώου (Α.Ε.Μ.) θα  
αναρτηθούν σε αμέσως επόμενη ανακοίνωση. 

Όσοι/ες δεν παραβρεθούν στην τελετή ορκωμοσίας της 05η.05.2026 (ακόμη και αν έχουν υποβάλει 
αίτηση) θα έχουν το δικαίωμα να ορκιστούν στην επόμενη προγραμματισμένη ορκωμοσία. 

Μετά το πέρας της ορκωμοσίας θα μπορούν να παραληφθούν ηλεκτρονικά τα ψηφιακά 
υπογεγραμμένα πιστοποιητικά των αποφοίτων που συμμετείχαν στην τελετή ορκωμοσίας από τη 
σελίδα https://students.duth.gr  (το σύστημα θα είναι ανοιχτό για ενάμιση μήνα). 
 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Στο Μεγάλο Αμφιθέατρο της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας θα υπάρχουν μόνο καθήμενοι, οι οποίοι θα καταλάβουν τις 
θέσεις που θα υποδειχθούν από το προσωπικό. Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των παρισταμένων καθ’ όλη τη διάρκεια 
της τελετής. Οι τελετές θα έχουν περιορισμένη επαγγελματική φωτογραφική κάλυψη. Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση 
αντικειμένων που προκαλούν υλική ή ηχητική ρύπανση. Απαγορεύεται η καταγραφή από οποιονδήποτε συμμετέχοντα 
και με οποιοδήποτε τρόπο, της τελετής καθομολόγησης καθώς και η δημοσίευση ή ανάρτηση σε ιστοσελίδες ή 
κοινοποίηση σε τρίτους, ή η μετάδοση ή η διανομή με οποιοδήποτε τρόπο του συνόλου ή μέρους της διαδικασίας 
καθομολόγησης. Μια τέτοια περαιτέρω επεξεργασία συνιστά υπέρβαση του πλαισίου προστασίας προσωπικών 
δεδομένων του Δ.Π.Θ., καθόσον παραβιάζει τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 679/2019 και τον Ν. 
4624/2019 και συνεπάγεται την ευθύνη αυτής/αυτού που τη διενεργεί. 

 
Καβάλα, 11.03.2026 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος Χημείας Δ.Π.Θ. 
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